
Lot # Qty Description BID

1 1 ASSORTED BRASS ORNAMENTS, GLASSES, VASES, etc - AS A LOT

2 1 LAUREL & HARDY CHARACTERS & WINE BOXES - AS A LOT

3 1 LOT: 10 x SILSTAR CFB40 & 1200 FISHING REELS

4 1 COLLECTION 10 PHOTOGRAPHIC PRINTS - SOUTH AFRICA & ITS PEOPLE

5 1 OAK FINISH 4-DOOR 4-DDRAWER BOOKCASE

6 1 PHILIPS 42" PLASMA T.V. WITH REMOTE ### LICENCE PLEASE ###

7 1 PHILIPS UPRIGHT FREEZER

8 2 KYOCERA FS-1128 ALL-IN-ONE PRINTERS 1-TO-TAKE

9 1 PINE 2-DOOR 4-DRAWER DRESSER

10 1 DEFY FRIDGE FREEZER

11 1 SET: 2 x CD RACKS & A DVD RACK

12 1 FUNKY BRUSHED STEEL FLOOR LAMP 

13 1 OAK DOUBLE HEADBOARD & DRESSING TABLE WITH MIRROR

14 1 LOT: 5 x ASSORTED CONCERTINA DOORS

15 1 LG EXPRESSCOOL GREY FRIDGE FREEZER

16 1 LOT: FRAMED WATERCOLOUR "WARTHOG" & FRAMED PRINT "TREES"

17 1 TELEFUNKEN PORTABLE T.V. WITH REMOTE ### LICENCE PLEASE ###

18 1 DARK OAK FRAMED & BEVELLED MIRROR

19 1 FRAMED OIL ON BOARD "MOUNTAIN SCENE"

20 1

SONY VIDEO 8 MARINE UNDERWATER PACK WITH UNDERWATER LIGHTS *** STC 

***

21 1 SAMSUNG 27cm COLOUR T.V. WITH REMOTE ### LICENCE PLEASE ###

22 1 LOT: NOVELS, DICTIONARY, etc

23 1 CUSTOM MADE WHITE 3-PIECE WALL UNIT

24 1 DEFY DUET SIDE-BY-SIDE FRIDGE FREEZER

25 1 WROUGHT IRON HANGING POT SHELF & DECORATION HOLDER - AS A LOT

1972 TOYOTA CORONA

23 Langenegger Street, Gants Park, N2, Strand
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Furniture, Appliances, Homeware & Décor, Smalls, etc



26 1 LARGE ORIENTAL FAN & 2 x PHOTO FRAMES 

27 1 PAIR CHROME LAMPS WITH SHADES

28 1 QUEEN SIZE SLEIGH BED WITH PEDESTALS & 6-DRAWER DRESSER 

29 1 LOT: BATH SHEETS, HAND TOWELS, BEACH TOWELS, etc

30 1 LOT: DUVET INNER, DUVET COVERS, PILLOWCASES, etc 

31 1 LOT: 5 x BELFIORE BLANKETS 

32 1 MAHOGANY INLAID SINGLE DRAWER PEDESTAL

33 1

LOT: CADAC SMOKER COOKER, COFFEE MACHINE, JUICER, GRIDDLE FRYER & 

FRAMED PICTURE OF CAPE TOWN 

34 1 CAREER GUITAR AMPLIFIER

35 1 TOWER DRIVE & CANON PIXMA iP4200 PRINTER

36 1 PACKARD BELL 19" MONITOR

37 1 MECER DESKTOP COMPUTER

38 1 BEECHWOOD COMPUTER TROLLEY

39 1 YELLOWWOOD & IMBUIA 2-DOOR 3-DRAWER WELSCH DRESSER

39.01 1 ASSORTED FABRIC

40 1

LOT: CADAC NO. 10 BOTTLE WITH CAST IRON TOP, 3 x EXTENSIONS & 

SKOTTELBRAAI IN BOX

41 1 CHERRY FINISH SLIDING DOOR STATIONERY CABINET

42 1 HELENE KATZ OIL "LADY WITH BONNET ON BEACH"

43 1 O'BRIEN WATERSKI & EXERCISE BALL

44 1 PRIMSA 37 LITRE PETROL LAWNMOWER WITH GRASS BOX

45 4 OREGON PINE DINING CHAIRS 1-TO-TAKE

46 1 YELLOWWOOD & IMBUIA CIRCULAR DINING TABLE ON PEDESTAL BASE

47 1 LARGE GREY WOODEN CANDLE STAND WITH CANDLE

48 2 PINE KITCHEN CHAIRS 1-TO-TAKE

49 1 SANSUI PLASMA T.V. [No remote] ### LICENCE PLEASE ###

50 1 MAHOGANY INLAID 2-DRAWER DESK ON REEDED LEGS

51 1 FORTY WINKS BED BASE & MATTRESS SET

52 1 CIRCULAR GLASS TOP PATIO TABLE WITH 4 CHAIRS & AN UMBRELLA

53 1 FITNESS FLYER

54 1 MAHOGANY INLAID 2-DRAWER PEDESTAL

55 1 SET OF 4 WHITE & YELLOW PLASTIC PATIO CHAIRS

56 1 PHILLIPS DVD / CD PLAYER WITH REMOTE

57 1 LG 47" L.E.D. T.V. WITH REMOTE  ### LICENCE PLEASE ###

58 1 EPSON TX117 PRINTER

59 1 MAHOGANY INLAID 4-DRAWER DESK

60 1 LOT: 3 x FOLDING CHAIRS

61 1 DUNLOP BACKTRAIL MOUNTAIN BIKE

62 1 SONIC 74cm COLOUR T.V. ### LICENCE PLEASE ###

63 1 STAINLESS STEEL 1½-DOOR UNDERCOUNTER FRIDGE



64 1 PANASONIC CD / STEREO SYSTEM

65 1 JOHN FORRESTER LTD. WALNUT FINISH UPRIGHT PIANO

66 1 LOT: 3 x WHITE STEEL FRAMED CHAIRS WITH CUSHIONS

67 1 DARKWOOD DOUBLE HEADBOARD WITH 2 MATCHING PEDESTALS

68 1 BLACK SWIVEL OFFICE CHAIR

69 1 PAIR HEAVY BRASS WALL LAMPS/LIGHTS WITH SHADES

70 1 SAMSUNG 51" PLASMA T.V. WITH REMOTE ### LICENCE PLEASE ###

71 1 OAK FOIL CORNER DESK

72 1 SARACEN HYROAD LADIES BICYCLE WITH BASKET & PANNIERS

73 1 TOWER DRIVE

74 1 SMALL CARVED DARKWOOD COFFEE TABLE

75 2 BEIGE STRIPED WINGBACK CHAIRS 1-TO-TAKE

76 1 FRAMED OIL ON BOARD "BUSHVELD" BY HENRY BREDENKAMP '75

77 1 REST ASSURED DOUBLE BED BASE & MATTRESS SET

78 1 IMBUIA 5-DRAWER DRESSING TABLE WITH WINGBACK MIRRORS & A STOOL

79 1 PAIR BRASS CEILING LIGHTS

80 1

OAK ROUND EXTENSION DINING TABLE WITH 6 CHAIRS & A MATCHING 4-DOOR 

SINGLE DRAWER SIDEBOARD

81 2 GOLD SHAGGY LOUNGE CARPETS 1-TO-TAKE

82 1 FLORAL UPHOLSTERED 4-PIECE 6-SEATER LOUNGE SUITE

83 1 COFFEE TABLE WITH GLASS INSERT

84 1 BURNT ORANGE & BEIGE YORUK, 255 x 153cm

85 1 LOT: SHARP STEREO TAPE DECK & SANYO PORTABLE RADIO

86 1 ASSORTED JEWELLERY BOXES, SPOON CASES, etc

87 1 SONY VIDEO MACHINE WITH REMOTE

88 1 DINING TABLE WITH 6 CHAIRS & SIDEBOARD

89 1 AUTUMN TONES GEOMETRIC PATTERNED MASHAD, 184 x 119cm

90 1 LOT: 2 x SEAGRASS BASKETS & 2 x WOODEN 8-BOTTLE WINE RACKS

91 1 BEECH FOIL T.V. CABINET

92 1 G HANZ 54cm COLOUR T.V. WITH REMOTE ### LICENCE PLEASE ###

93 1 HP OFFICEJET PRO 8600 PRINTER

94 1 BEECHWOOD 3-TIER BOOKSHELF

95 1 QUEEN SIZE DUVET INNER, COVER, SHEETS, PILLOWCASES, etc

96 1 LOT: BATH MATS, HAND TOWELS, TABLECLOTH, etc

97 1 LOT: 2 x SINGLE DUVET INNERS

98 1 TOTAI GAS HEATER

99 1 SONY 74cm COLOUR T.V. WITH REMOTE

100 1 CREAM PAINTED 4-DRAWER CHEST OF DRAWERS

100.01 1 CA314628 1972 TOYOTA CORONA

101 2 MAHOGANY FINISH GRANITE TOP MINI BAR CABINETS 1-TO-TAKE



102 1 MAHOGANY FINISH GRANITE TOP MINI BAR CABINET

103 1 BLACKWOOD 2-PIECE 3-SEATER LOUNGE SUITE

104 1 LG T.V. WITH REMOTE ### LICENCE PLEASE ###

105 1 P VISION PLASMA T.V. WITH REMOTE ### LICENCE PLEASE ###

106 1 NEST OF 2 BEVELLED MIRROR TOP SIDE TABLES *** STC ***

107 1 PAIR ART DECO SINGLE DOOR BEDSIDE PEDESTALS

108 1 WHITE LEATHER TOUCH 2-PIECE L-SHAPED LOUNGE SUITE

109 1 GILT FRAMED WATRCOLOUR BY JOHN PATERSON

110 1

FRAMED OIL ON CANVAS "BOLAND SCENE" BY MICHAEL ALBERTYN SNR, 90 x 

60cm

111 1 FRAMED OIL ON BOARD BY T REYNEKE

112 1 FRAMED OIL ON BOARD "TREES" BY PIERRE VOLSCHENK, 55 x 70

113 1 OIL ON CANVAS "FARM & MOUNTAIN" BY K.J. FOURE, 74 x 118cm

114 3 CANE & RATTAN GLASS TOP SINGLE DRAWER BEDSIDE PEDESTALS 1-TO-TAKE

115 1 PINE SINGLE DIVAN WITH CLOUD NINE MATTRESS

116 1 CARVED WOODEN LAMP WITH SHADE

117 1 BEIGE FULLY UPHOLSTERED ARM CHAIR

118 1 1m x 1.5m BURGUNDY PERSIAN STYLE RUG

119 1 LOT: 2 x COPPER PLATED WALL HANGINGS

120 1 #### WITHDRAWN ####

121 1 LOT: 2 x FRAMED PRINTS & 2 OTHERS

122 1 WHITE STEEL "WIRE" PATIO TABLE WITH 6 CHAIRS

123 1 LARGE GREEN CARPET, 4.5m x 5.5m

124 1 CANE 3-PIECE 4-SEATER LOUNGE SUITE

125 1 YELLOWWOOD KIST

126 1 LOT: 15 x ASSORTED GLASS VASES

127 1 LOT: SANSUI HI-FI SYSTEM, DVD/CD PLAYER & DSTV DECODER

128 1 WETHERLEY'S OX BLOODLEATHER HIGH BACK OFFICE CHAIR

129 1 WETHERLEY'S MAHOGANY OFFICE DESK

130 1 RATTAN BACK FIRESIDE CHAIR

130.01 1 GARDEN TOOLS: SPADE, RAKE, etc + FAX PHONE

131 1 WEBER KETTLE BRAAI

132 1 LOT: WHARFEDALE DVD PLAYER & JVC VIDEO MACHINE

133 2 OREGON PINE BEDSIDE PEDESTALS 1-TO-TAKE

133.01 1 BRASS CEILING FAN WITH LIGHTS

134 1 CORICRAFT 2-SEATER COUCH

135 2 CANE OVERSIZE CHAIRS WITH CUSHIONS 1-TO-TAKE

136 1 WICKER LAUNDRY BASKET

137 1 #### WITHDRAWN ####

138 1 APPLE EMAC COMPUTER



139 1

LOT: ONYX CHESSBOARD, CAST IRON CUP & ROYAL COPENHAGEN PLATE ON 

STAND

140 1 GLASS TOP 6-DRAWER DESK

141 1 GREEN RUG, 1m x 0.6m

142 1 THE WATER WELL WATER DISPENSER WITH BOTTLE

143 1 PHILLIPS COLOUR T.V. WITH REMOTE ### LICENCE PLEASE ###

144 1 AEG FRONT LOADING WASHING MACHINE

145 3 PINE BAR CHAIRS 1-TO-TAKE

146 1 P-VISION FLAT SCREEN T.V. ### LICENCE PLEASE ###

147 1 LOT: THROW, TABLECLOTHS, CUSHIONS, etc

148 1 PINE ¾ DIVAN WITH MATTRESS

149 1 METAL 12-ARM CHANDELIER

150 2 OAK WINDSOR CHAIRS 1-TO-TAKE

151 1 LG 42" L.E.D. T.V. WITH REMOTE ### LICENCE PLEASE ###

152 1 OAK FOIL 4-DRAWER DESK

153 1 LOT: MILKMAID'S STOOL & IMBUIA SIDE TABLE

154 1 BROWN & BEIGE UPHOLSTERED 2-SEATER COUCH

155 1 PAW PRINT RUG, 2.5m x 1.5m

156 1 DEFY 200 LITRE CHEST FREEZER

157 1 LOT: COPPERWARE, ICE BUCKET, PROTEA PLATE, etc

158 1 OAK & STEEL DESK WITH 3-DRAWER PEDESTAL

159 9

CASES OF 6 BOTTLES "THE RIGHT CHOICE" 2007 SAUVIGNON BLANC LIGHT 

WHITE WINE 1-TO-TAKE

160 1 LOGIK 50cm CHROME INDUSTRIAL WALL FAN

161 1 MORPHY RICHARDS STAINLESS STEEL ELECTRONIC MICROWAVE

162 1 HOOVER ELECTRON DELUXE FRONT LOADING WASHING MACHINE

163 1 LG NANO 7.2kg TOP LOADING WASHING MACHINE

164 1 MIXED MEDIA "PRAYING MADONNA" BY P. LESSING, 135 x 60cm

165 1 LOT: 2 x FRAMED HORSE RIDING PRINTS

166 1 OAK 5-DRAWER DESK

167 1 WALLACE HULLEY WATERCOLOUR, 50 x 22cm

168 6

WHITE FAUX OSTRICH LEATHER HIGH BACK DINING CHAIRS 1-TO-TAKE *** STC 

***

169 1 WHITE DUCO RECTANGULAR 6-SEATER DINING TABLE *** STC ***

170 1 BALINESE DARKWOOD ORIENTAL T.V. CABINET

171 1 FRAMED OIL ON CANVAS "BOLAND" BY JOHAN BONTHUYS, 121 x 75cm

172 1 SONY EXPERIA TABLET

173 1 MICHEL HERBELIN LADIES WATCH

174 1 CANON EOS600D DIGITAL CAMERA

174.01 1 CANON EOS30D DIGITAL CAMERA & LENS

175 1 DELL LAPTOP WITH CHARGER



176 1 BLACKBERRY Z10

177 1 SONY DIGITAL CAMERA

178 1 SAMSUNG LAPTOP [No charger]

179 1 SAMSUNG GALAXY CELLPHONE [No charger]

180 1 ACER LAPTOP

181 1 SONY VAIO LAPTOP WITH CHARGER [No hard drive, memory or battery]

182 1 MACBOOK PRO WITH CHARGER [No hard drive]

183 1 APPLE MACBOOK PRO [No charger]

184 1 APPLE MAC 13" LAPTOP

185 1 SAMSUNG LAPTOP WITH CHARGER [Water damaged]

186 1 ACER LAPTOP [No charger]

187 1 DELL LAPTOP [No charger]

188 1 HP COMPAQ LAPTOP

189 1 WHITE 5-ARM CHANDELIER

190 1 GREEN CAST ALUMINIUM PATIO TABLE WITH 6 CHAIRS

190.01 1 LOT: 4 x AFRICAN PAINTINGS ON CANVAS, WOODEN LAND ROVER, etc

191 1 LOT: EASTER DECORATIONS

192 1 PAIR ANTIQUE DINING CHAIRS ON CASTORS

193 1 EDWARDIAN TABLE

194 1 PAIR LEATHER DINING CHAIRS

195 1 LOWRY SUPER GENIE ORGAN WITH STOOL

196 1 CAST IRON ROUND TABLE WITH 2 CHAIRS

197 1 GREEN & BEIGE CARPET

198 1 MAHOGANY LEATHER INLAY DROPLEAF 2-DRAWER DESK ON BRASS CASTORS

198.01 1 COIR CARPET, 2m x 1.5m

199 1 ANTIQUE GUILLOTINE

200 1 BRASSWARE: CLOCK, BAROMETER, ORNAMENTS, etc

201 1 OREGON PINE DINING TABLE WITH 6 RIEMPIE CHAIRS

202 1 BURGUNDY PERSIAN STYLE CARPET, 1.5m x 2m

203 1 SMALL ROUND TABLE

204 1 PAIR VASES ON PILLARS

205 1 WHITE BALL & CLAW 3-PIECE 5-SEATER LOUNGE SUITE

206 1 MAHOGANY TABLE

207 1 CHROME BASE GLASS TOP COFFEE TABLE

208 1 COIR CARPET, 3m x 2m

209 1 STAGG GUITAR IN BAG

210 1

LOT: BOXED SET ORNAMENTAL GLASSES, BRASS JUG, LEATHER MAKE UP 

WALLETS, etc

211 1 BLACK LEATHER & CHROME SWIVEL CHAIR

212 1 OAK LEATHER INLAID PARTNER'S DESK



213 1 LATTICE PATTERN YORUK, 195 x 153cm

214 1 SUEDE UPHOLSTERED 3-PIECE 2-SEATER "CINEMA" SUITE

215 1 SNOMASTER STAINLESS STEEL ICE MAKER

216 1 BOSCH DISHWASHER

217 1 IMBUIA & GLASS STANDING LAMP 

218 1 LOT: 2 x WOODEN TOOLBOXES, 2-TIER FILER, etc

219 1 DEFY BAR FRIDGE

220 1 LOT: 8 x SUITCASES & 2 x BAGS

221 1 BROWN LEATHER 2-SEATER COUCH

222 1 GREY OTTOMAN

223 1 3m x 4m BROWN CARPET

224 1 LOT: 2 x METAL SINGLE DOOR SINGLE DRAWER CUPBOARDS

225 1

LOT: CADAC NO. 7 BOTTLE, 2 x COOKER TOPS, 2 x LEISUREQUIP CAMPING PANS, 

etc

226 1 #### WITHDRAWN ####

227 1 OAK GLASS TOP COFFEE TABLE

228 1 FRAMED PICTURE

229 1 BEIGE UPHOLSTERED 2-PIECE 4-SEATER LOUNGE SUITE

230 1 TILED TOP PATIO TABLE WITH 4 GREEN PLASTIC CHAIRS

231 1 GREEN WOOL CARPET, 3m x 4m

232 6 MAHOGANY BAR CHAIRS WITH LEATHER SEATS 1-TO-TAKE

233 1 MAHOGANY 2-DOOR BAR COUNTER

234 1 LOT: +/- 32 x ASSORTED DRINKING GLASSES

235 2 1988 NEDERBERG PAARL CABERNET SAUVIGNON 1-TO-TAKE

236 1 LOT: 3 x BOXED PAIRS WHISKY GLASSES, BEER GLASS, DECANTER, etc

237 1 BROWN, RED & PURPLE DOSEMEALTI, 180 x 116cm

238 1 PROGRESS 1300W VACUUM CLEANER

239 1 BEECHWOOD STUDIO CHAIR

240 1 GREEN UPHOLSTERED KING SIZE HEADBOARD

241 1 GOLD FRAMED MIRROR

242 1 ANTIQUE BRASS BED *** STC ***

243 1 DRESSING TABLE WITH 2 PEDESTALS ATTACHED

244 1 MAHOGANY FRAMED & BEVELLED MIRROR

245 1 LOT: 12 x WICKER BASKETS

246 2 WROUGHT IRON & WICKER 5-DRAWER STANDS

247 1 GLASS SPOON DISPLAY CABINET

248 1

COLLECTION RED WINES: '79 STELLENRYCK CAB, '90 GROOT CONSTANTIA 

SHIRAZ, '82 SIMONSVLEI SHIRAZ & '93 WELMOED PINOTAGE

249 1 MAG 500 CYCLIST'S EXERCISER & MINI MAX EXERCISE BENCH - AS A LOT

250 1 JUSTIN BROWN, LONDON EBONISED UPRIGHT PIANO

251 7 DARKWOOD OPEN WARDROBES 1-TO-TAKE



252 1 MALICK DESIGNER EVENING GOWN

253 2 DARKWOOD OPEN WARDROBES WITH 2 DRAWERS 1-TO-TAKE

254 1 EDDIE BAUER BROWN LEATHER JACKET

255 1 BRANDON THOMAS BLACK LEATHER JACKET

256 1 SAMSUNG 42" PLASM T.V. WITH REMOTE  ### LICENCE PLEASE ###

257 1 MAHOGANY INLAID 2-DRAWER DESK

258 1 MEDIUM SIZE SLEEPERWOOD 3-TIER BOOKCASE

259 1 LOT: BOOKS, PUZZLES, CHRISTMAS TREE, etc

260 1 LOT: WINDSURFING HARNESS & PAIR ROLLER BLADES

261 1 LOT: PLASTIC CONTAINER, FABRIC, TABLELOTHS, MOSQUITO NET, etc

262 2 PINE 5-TIER BOOKSHELVES 1-TO-TAKE

263 1 LOT: POSTERS, BABY CLOTHING, HANDBAG, etc

264 1 LARGE SLEEPERWOOD 4-TIER BOOKCASE

265 1 LOT: NOVELS, PHOTO ALBUMS, RECIPE BOOKS, etc

266 1 LOT: 9 x TERRACOTTA & CERAMIC PLANTERS

267 1 LG COMBI GRILL BLACK MICROWAVE

268 1 DEFY AUTOMAID 600 FRONT LOADING WASHING MACHINE

269 1 PINK FULLY UPHOLSTERED LAZY BOY

270 1 OAK EXTENSION DINING TABLE WITH 6 MATCHING CHAIRS

271 2 WHITE BUTLER'S TRAYS WITH TILED TOPS 1-TO-TAKE

272 1 LOT: COBB BBQ, TRAYS, LOGIK 2-PLATE STOVE, etc

273 1 ROUND OAK DINING TABLE ON PEDESTAL BASE

274 2 LEATHER ART DECO STYLE ARM CHAIRS 1-TO-TAKE

275 1 CHILD'S GO KART

276 1 LOT OF 2 BOTTLES: 1981 & 1990 KWV CABERNET SAUVIGNON

277 1 MAHOGANY SINGLE DRAWER 2-DOOR T.V. CABINET

278 1 LG 49cm COLOUR T.V. WITH REMOTE ### LICENCE PLEASE ###

279 1 SET OF 4 x 15" MAGS

280 1 BEIGE WOOL CARPET, 4m x 5m

281 1 CHERRY SINGLE DOOR SINGLE DRAWER BATHROOM CABINET

282 1 MAHOGANY INLAID 2-DRAWER DESK

283 1 OAK SPINDLE BACK CHAIR

284 1 LOT: 3 x FRAMED PRINTS

285 1 LOT: KITCHEN AID, SIDE TABLES, PATIO CHAIR CUSHIONS, etc

286 1 BLUE PUNCHING BAG

287 1 SUPREME HOSTESS TROLLEY WITH INSERTS

288 1 PHILLIPS RETRO RADIOGRAM

289 1 RED & BLUE UPHOLSTERED 2-SEATER COUCH

290 1 LOT: BLACK STANDING LAMP EUROLUX LAMP & JOST FAN

291 1 PINE BENCH WITH RED CUSHION



292 1 CLIPSAL DUMB VALET WITH HEATING ELEMENT

293 1 LOT: 5 x SUITCASES & A WOODEN BOX

294 1 MAHOGANY GLASS TOP 2-DRAWER HALL TABLE

295 1 SONY HOME THEATRE SYSTEM WITH SURROUND SOUND & AMP

296 1 BLACK 2-DOOR PLASMA T.V. STAND

297 1 PAIR UGANDAN MAHOGANY DINING CHAIRS

298 1 LOT: 2 x BAR CHAIRS & A BAR STOOL

299 1 OAK EXTENSION DINING TABLE WITH 6 MATCHING CHAIRS

300 1 OAK 3-DOOR 2-DRAWER SIDEBOARD

301 2 OAK ARM CHAIRS 1-TO-TAKE

301.01 1 LOT 299, 300 & 301 AS A SUITE

302 1 LOT: BRAUN COFFEE MAKER, STORAGE CONTAINERS, etc

303 1 FLORAL UPHOLSTERED ROCKING CHAIR

304 1 SAFEGAS GAS HEATER

305 1 BLACK LEATHER TOUCH WINGBACK CHAIR *** STC ***

306 1 OAK DAY BED WITH CHECK UPHOLSTERED CUSHION

307 1 TOWER DRIVE

308 1 CHROME STANDING LAMP WITH SPOTLIGHT

309 1 +/- 20 ASSORTED CDs

310 1 IMBUIA 3-DOOR WARDROBE

311 1 DEFY METALLIC FINISH SIDE-BY-SIDE FRIDGE FREEZER

312 1 DEFY WHITE 2-DOOR FRIDGE FREEZER

313 1 APPLE 23" CINEMA COMPUTER

314 1 XBOX 360

315 1 ACER LAPTOP [No charger]

316 1 SINGLE VIEW DECODER

317 1 MECER LAPTOP

318 1 ACER LAPTOP WITH CHARGER

319 1

CANE INLAID RECTANGULAR GLASS TOP DINING TABLE ON PEDESTAL BASES 

WITH 10 MATCHING CHAIRS

320 1 YEW WOOD 2-PIECE 3-DOOR 4-DRAWER DRESSER

321 1 BURNT ORANGE UPHOLSTERED ROCKING CHAIR

322 1 PREMIER PORTABLE AIR COOLER

323 1 PAIR SOAPSTONE BEDSIDE LAMPS WITH SHADES

323.01 1 E.P.N.S ICE CUBKET, WATER JUG, TEAPOT, etc - AS A LOT

324 20 DOT MOSAIC BOWLS 1-TO-TAKE

325 1 JEWELLERY BOX WITH ASSORTED JEWELLERY

326 1 "HUNSICKER & ALEXIS" WWI MILITARY BINOCULARS

327 1 LOT: PEWTERWARE & PRISONER OF WAR "HAND MADE" BUCKETS

328 1 SANSUI 51cm COLOUR T.V. ### LICENCE PLEASE ### 

329 1 LOT: BIRDS OF AUSTRALIA PLATE, COLLECTABLES, etc 



330 1 KIAAT 4-PIECE 12-DOOR  BOOKCASE UNIT

331 1 RED &  WICKER FUNKY FLOOR LAMP

332 2 POWER STYLE CREE L.E.D. 500 LUMENS TORCH 1-TO-TAKE

333 1 LOT 2 BOTTLES: 1986 VERGENOEGD CABERNET SAUVIGNON & 1987 LABORIE

334 1 OAK 3-TIER GLASS DISPLAY CABINET

335 1 BLACK STANDING LAMP ON CERAMIC BASE WITH SHADE

336 1 BLAUPUNKT HI-FI WITH STAND AND LP RECORDS

337 1 DUSTY PINK CARPET [3m x 1.5m] WITH 2 MATCHING RUGS

338 1 NORITAKE "TERESA" 25-PIECE DINNER SERVICE *** STC ***

338.01 1 NORITAKE "TERESA" 16-PIECE TEA SET *** STC ***

339 1 OAK 6-SEATER DINING TABLE

340 6 WICKER DINING CHAIRS 1-TO-TAKE

341 1 LOT: HISTORICAL BOOKS

342 1 YELLOW REMOTE CONTROLLED GORILLA ROBOT

343 1 SET OF 4 FRAMED PAINTINGS OF AFRICAN PEOPLE

344 2 SUPER HI DC TRIPLE PURPOSE SELF-PROTECTOR ELECTRONIC ALARM 1-TO-TAKE

345 10 SETS OF 4 TULIP DESIGN CANDLE SETS 1-TO-TAKE

346 1 CHERRYWOOD 5-DRAWER CHEST OF DRAWERS *** STC ***

347 1 YEW WOOD FALSE DRAWER T.V. CABINET

348 1 LOGIK 32" LCD T.V. WITH REMOTE ### LICENCE PLEASE ###

349 1 SCOTCHGUARD SINGLE BED BASE & MATTRESS WITH HEADBOARD

350 1 LOT: DUVET INNERS, LINEN, BEDSPREADS, etc 

351 1 1950s BAKELITE CUT-OUT STANDING LAMP *** STC ***

352 1 SET BOSCH UPRIGHT FRIDGE & UPRIGHT FREEZER 

353 1 LARGE BRAAI WITH COVER

354 1 BLUE CAST ALUMINIUM ROUND PATIO TABLE & 4 CHAIRS 

355 1 MORRIS TABLE TOP DISHWASHER

356 1 FRIGIDAIRE CREAM VINTAGE BAR FRIDGE

357 1 BOYU FISH TANK WITH PUMP

PLEASE NOTE: R1000 Refundable deposit payable on registration

VIEWING: Friday 1pm to 5pm & morning of sale from 8am

List subject to change

*** FICA Documentation required [Copy of I.D. & Proof of residence] ***

15% Buyer's premium [Incl. VAT] applicable

IMPORTANT NOTICE: ALL goods must please be removed by no later than 5pm on                   

Monday


